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Name

41 responses

Sweta Maity

Labani sanki

Rajesh Shyamal

Shreyasi Sau

Tanuja Mishra

Ranjit Dutta

Bishnupada Dutta

Snigdha Maity

Dipankar Maiti

Dipu Karan

Aniket Karmakar

Puja Das

Asha Das

Krishnagopal Das

Sruti Singha

Debsikha Bera

Debu Bera

Binita Rath

Sabita Paria

Gayatri Das
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PITAM MAITY

Shovana Mishra

Gouranga Das

Rohan Chanda

Ritwik Roy

Gayatri Maharana

Satyendranath Hembram

Chiranjit Maity

Susmita Pradhan.

Debolina Raul

Soumita Mishra

Debabrata Das

Soumen Shukai

Priya Nandi

Gourisankar Samanta

Chidananda maity

Mir Aspak Ali

Gargy Maity

Priyanka singha

Sreemaye Maity

Banhishikha Maity
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Roll No

39 responses

PG21ENG23

PG21ENG33

BAH-238

BAH 172

PG9

BAH-225

PG21ENG14

55

PG20ENG34

PG43

36

58

BAH 199

153

PG/VUWGS03/ENG-IIS

08

BAH-204

BAH 173

16

BAH 219
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BAH174

BCD-201

Bah-200

BAH154

BAH405

PG-52

BAH-437

38

PG46

PG/VUWGS03/ENG-IIS , 11

PG20ENG24

PG65

PG/VUWGS03/ENG-IS-17

10

ENG20

PG16ENG21

BAH-196

BAH 196

6
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Class and Semester

41 responses

1.      How did the Facebook Group classes help you in overall language
learning during Corona?

41 responses
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Was greatly helpful
Not sure
Moderately helpful
Was not helpful

41.5%

53.7%
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2. Which of the following skills did you learn most using the Facebook
group?

40 responses

3. Do you think your listening skill improved after listening to the
Facebook group lectures?

41 responses

Copy

Listening
Speaking
Reading
Writing

87.5%

Copy

Yes
No
Maybe

9.8%

82.9%
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4. We arranged presentation sessions for students. Was it helpful for
developing your presentation skills?

41 responses

5. We arranged interactive classes by integrating Streamyeard. Did it help
you in developing your speaking skills?

41 responses

Copy

Was greatly helpful
Not sure
Moderately helpful
Was not helpful

9.8%

19.5%

65.9%
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68.3%
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6. We arranged ELT classes for learning the necessary skills. How were
the sessions? 

41 responses

7. We organized special classes for developing your writing skills
regarding project works. How were the sessions? 

41 responses
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56.1%

Copy
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8. We organized special classes for developing your writing skills for the
seminar paper for the PG IV. How were the sessions?

36 responses

9. We arranged special classes for developing soft skills for delivering
presentations? How were the sessions? 

41 responses
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10. We arranged special classes by external teachers for developing your
language skills. How were the sessions? 

41 responses

11. We arranged internal assessments by integrating Google Form
feature in the Facebook groups. How the experience?

41 responses

Copy

Was greatly helpful
Not sure
Moderately helpful
Was not helpful

24.4%17.1%

56.1%

Copy

Excellent
Very good
Good
Not good

7.3%

26.8%

65.9%
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12.  We arranged semi-online university exams by including circulating
the Question Papers in the Facebook groups. How the experience?

41 responses

13. We used Facegroup as a communication channel for circulating a
wide-range of information. How was the system of including everything
in one platform?

41 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Not good

14.6%

53.7%

26.8%

Copy

Was greatly helpful
Moderately helpful
Not sure

36.6%

63.4%
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14. Facebook group provided the facility of listening to the lectures even
after the class. How would you rate the facility?

41 responses

15. The teachers shared numerous resources from the web and their
personal collections. How was it helpful in acquiring your necessary
skills? . 

41 responses
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Copy
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